

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΡΑΜΑΣ
& ΕΠΑΡΧΕΙΟΥ Κ. ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2/2009

Στη Δράμα σήμερα, 26-1-2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09.00 π.μ. στο Γραφείο του Συλλόγου υπαλλήλων Νομαρχιακού Διαμερίσματος Δράμας και Επαρχείου Κ. Νευροκοπίου, συνήλθαν σε συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου υπαλλήλων Νομαρχιακού Διαμερίσματος Δράμας και Επαρχείου Κ. Νευροκοπίου προκειμένου να συζητήσουν και εξετάσουν τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

- 1) Εκλογή Αντιπροέδρου Δ.Σ.
- 2) Ετήσια Γενική Συνέλευση – Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός 2008
- 3) Κοπή Βασιλόπιτας 2009 (5/2009)
- 4) Ενημέρωση αλληλογραφίας και ενεργειών Συλλόγου (6/2009)
- 5) Εγγραφή μελών

Παρόντες ήταν: Καμπουρούδης Λάμπρος, Πρόεδρος Δ.Σ., Παπουτσιδάκη Μαρία, Γ.Γραμματέας Δ.Σ., Στεφανίδης Θεόδωρος, Ταμίας Δ.Σ., Τοματσίδης Ιωάννης, Εκπρός. Δημ. Σχέσεων και τα μέλη του Δ.Σ. Ροδίτης Νικόλαος και Τοπαλίδης Αλέξανδρος καθώς και το αναπληρωματικό μέλος Σαμαράς Πασχάλης σε αντικατάσταση του παραιτηθέντα Γιαζιτσή Νικολάου.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσιάζοντας και εισηγούμενος τα ανωτέρω θέματα, μετά από ανταλλαγή απόψεων και διαλογική συζήτηση, αποφασίσθηκαν τα κατωτέρω:

1^ο ΘΕΜΑ: Εκλογή Αντιπροέδρου Δ.Σ.

Αρ. Απόφασης 3/2009

Με την αντικατάσταση του αποχωρήσαντα από το Δ.Σ. του Γιαζιτσή Νικολάου από το νόμιμο αναπληρωτή Σαμαρά Πασχάλη, το Δ.Σ. υποχρεούται να προβεί σε εκλογή νέου Αντιπροέδρου Δ.Σ., σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Καταστατικό του Συλλόγου.

Μετά από πρόταση του Προέδρου για ανάδειξη στη θέση του Αντιπροέδρου του Ροδίτη Νικολάου διενεργήθηκε μυστική ψηφοφορία, σύμφωνα με την οποία εκλέχτηκε με 7 σταυρούς προτίμησης ο Ροδίτης Νικόλαος στην κενή θέση του Αντιπροέδρου του Δ.Σ.

2^ο ΘΕΜΑ: Ετήσια Γενική Συνέλευση – Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός 2008

Αρ. Απόφασης 4/2009

Αποφασίσθηκε η σύγκληση της ετήσιας Γενικής Συνέλευσης την 6-2-12009, στην αίθουσα του Αμφιθεάτρου του Διοικητηρίου με κύρια θέματα: Οικονομικός και Διοικητικός Απολογισμός έτους 2008, Κύρωση εγγραφών νέων μελών Δ.Σ., Λειτουργία ζώνης ελεγχόμενων θέσεων παρκινγκ, τρέχοντα θέματα.

3^ο ΘΕΜΑ: Κοπή βασιλόπιτας κατά την ετήσια Γενική Συνέλευση

Αρ. Απόφασης 5/2009

Αποφασίστηκε η κοπή της ετήσιας βασιλόπιτας κατά την ετήσια Γενική Συνέλευση των μελών στις 6-2-2009, η παραγγελία αριθμού μικρών βασιλοπιτών για όλα τα μέλη του Συλλόγου με δώρο ένα ταξίδι αξίας € και τυχερό μέλος να αναδειχθεί το μέλος που στις καταστάσεις του συλλόγου έχει αύξοντα αριθμό τα 3 τελευταία ψηφία της πρώτης κλήρωσης του λαϊκού λαχείου μετά την 6-2-2009.

4^ο ΘΕΜΑ: Ενημέρωση αλληλογραφίας και ενεργειών Συλλόγου (6/2009)

Αρ. Απόφασης 6/2009

Αφού ενημερώθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. δια του Προέδρου για την απεργία της 28-1-2009 της ΑΔΕΔΥ, αποφασίστηκε η συμμετοχή και η ενημέρωση των συναδέλφων με ανακοίνωση και σχετικό έντυπο υλικό της ΟΣΥΝΑΕ ΚΑΙ Της ΑΔΕΔΥ

Σε ότι αφορά δε τις κινητοποιήσεις (αποχή) δια συντονισμού από την ΟΣΥΝΑΕ των υπαλλήλων που υπηρετούν στις Δ/νσεις Μεταφορών ενημερώθηκε με δελτίο τύπου της ΟΣΥΝΑΕ το Δ.Σ. ότι αναστέλλονται οι δραστηριότητες ενόψει συνάντησης των – επαφών της ΟΣΥΝΑΕ με την πολιτική ηγεσία του Υπ. Μεταφορών και Οικονομικών.

Τέλος ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ενημέρωσε το Συμβούλιο για έγγραφο της ΑΔΕΔΥ που αφορά την άσχημη κατάσταση του Ταμείου Πρόνοιας Δημοσίων Υπαλλήλων που χορηγεί στους συνταξιούχους υπαλλήλους του Δημοσίου το λεγόμενο «ΕΦΑΠΙΑΞ».

5^ο ΘΕΜΑ: Εγγραφή μελών

Αρ. Απόφασης 7/2009

Αποφασίστηκε να εγγραφούν μέλη του Συλλόγου οι παρακάτω έξι (6) υπάλληλο του Νομαρχιακού Διαμερισματος Δράμας & Επαρχείου Κ. Νευροκοπίου: Ευαγγελάτος Νικόλαος, Βασιλειάδου Ιωάννα Ιωάννα, Σωφρονίδης Κοσμάς, Κονναρής Κων/νος, Κουτσούμπα Γεωργία, Κάτσακα

Δέσποινα, ενώ αποφασίσθηκε και η διαγραφή αυτοδικαίως όλων των μελών που συνταξιοδοτήθηκαν ή μετατάχθηκαν σε άλλους φορείς κατά το έτος 2008 :

Συνταξιοδότηση	Καλαϊτζοπούλου	Σοφία	Κυριάκος	ΔΕ	ΔΕ Δ/κού-Λογ/κού
Συνταξιοδότηση	Ναθαναηλίδης	Τριαντάφυλλος	Χρήστος	ΔΕ	ΔΕ Τεχν. Δομικών Έργων
Συνταξιοδότηση	Βασιλειάδου	Αναστασία	Κυριάκος	ΔΕ	ΔΕ Δ/κού-Λογ/κού
Συνταξιοδότηση	Παρουσίνα	Μάρθα	Αλέξανδρος	ΔΕ	ΔΕ Δ/κού-Λογ/κού
Συνταξιοδότηση	Καφαδάρης	Πέτρος	Γεώργιος	ΔΕ	ΔΕ Οδηγών
Συνταξιοδότηση	Καριπίδου	Αγγελική	Ιωάννης	ΔΕ	Δ/κού
Συνταξιοδότηση	Καραβελίδης	Νικόλαος	Ηλίας	ΔΕ	ΔΕ Τεχν. Δομικών Έργων
Συνταξιοδότηση	Αράπης	Θεόφιλος	Στέφανος	ΔΕ	ΔΕ Τεχνικών
Συνταξιοδότηση	Κασάπης	Γεώργιος	Δημήτριος	ΔΕ	ΔΕ Τεχνικών Οδηγών

Αρ. Απόφασης 8/2009

Αποφασίστηκε τέλος η αποδοχή της αίτησης διαγραφής από μέλος του Συλλόγου του Θεοδουλίδη Αλέξανδρου, σεβόμενοι και μόνο το αίτημα του συναδέλφου χωρίς να κρίνεται επαρκής η αιτιολογία και η κριτική που ασκείται δια αυτής προς το Δ.Σ. του Συλλόγου και μη επιθυμώντας διαφωνία με πρόχειρη επιχειρήματολογία.

Με την ολοκλήρωση της συνεδρίασης συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε από το σύνολο των μελών του Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Ο Αντιπρόεδρος

Η Γ. Γραμματέας

Ο Ταμίας

Καμπουρούδης Λάμπρος

Ροδίτης Νικόλαος

Παπουτσιδάκη Μαρία

Στεφανίδης Θεόδωρος

Ο Εκπρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων

Τα μέλη

Σαμαράς Πασχάλης

Τοματσίδης Ιωάννης

Τοπαλίδης Αλέξανδρος